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Zonnepanelen op geluidsschermen  -  Projecten (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 609 van 22 februari 2019 
over zonnepanelen op geluidsschermen gaf de minister aan dat de Beheersmaatschappij 
Antwerpen Mobiel nv (BAM) op 28 september 2018 een ‘verzoek tot wijziging’ voor de 
plaatsing van geluidsschermen met geïntegreerde fotovoltaïsche cellen had neergelegd 
bij het aannemersconsortium Rinkoniên. Rinkoniên heeft de betreffende offerte bij BAM 
neergelegd op 13 februari 2019.

1. Onderzocht BAM reeds of deze offerte voldoet aan de voorwaarden van de 
offertevraag en de projectsubsidie en wat de impact van deze offerte is op de 
financiële businesscase voor dit project? Zo ja, kan de minister de conclusies nader 
duiden? Zo neen, wanneer zou er hierover meer duidelijkheid zijn? 

2. Wanneer zouden de resultaten worden voorgelegd aan de betrokken stakeholders? 

3. Is er reeds meer duidelijkheid over vervolgstappen en bijbehorende timing? 
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1. De gemeente Zwijndrecht en Lantis hebben een prijsofferte van aannemersconsortium 
Rinkoniên voor plaatsing van geluidsschermen met geïntegreerde fotovoltaïsche cellen 
ontvangen. Op basis van de voorliggende prijsofferte is in onderling overleg 
geconcludeerd dat het project in eerste instantie niet rendabel en bijgevolg niet 
realiseerbaar zal zijn.

2. Er wordt een overlegstructuur ingesteld waarin naast de gemeente Zwijndrecht en 
Lantis onder andere ook de stad Antwerpen en netbeheerder Fluvius zullen betrokken 
worden. De startvergadering voor deze nieuwe overlegstructuur wordt ingepland.

3. De vervolgstappen en bijbehorende timing zullen besproken en vastgelegd worden in 
het kader van bovenvermelde overlegstructuur. In eerste instantie zal onderzocht 
worden via welke pistes (anders dan in kader van het project ‘Infrastructuurwerken 
Linkeroever’) het project ‘Zonnewand’ alsnog tot realisatie kan worden gebracht.


